Úlohy na 23. 2. 2021
Řešení zapisuj do sešitu zezadu !!!!!!!

Bez tabulek a bez kalkulačky!!!!!!!!
Přijímačky řeší vše, ostatní 1, 2, 4, 7.

1) Odpovídej ANO (A) nebo NE (N)

1.    – 72 =  49




6.      – (- 2) = 4

2.    (- 2)3  >  (- 2)2 



7.      – 6 – (- 9 ) = - 15

3.    142 = 169




8.       32 + 4 . 2 – 6 = 11

4.    5,4 . 103 = 540



9.     – 3 + (- 6)  >  5 – 18

5.   4 . 104 + 5 . 102 + 3 . 1 = 4503

10.    12 + (-2)2 + 32 + ( - 4)2 = 30
2) Piš jenom výsledky, pozor znaménka:   (√ ….. druhá odmocnina)
32 =




√49  =


- ( - 4)2 =

122 =



√196 =


( -4)2 =

( - 6)2 =



√0,04=


23 =

0,82  =



√0,001 =


( -2)3 =

0,012 =



√1,44=


- (-2)3 =

( - 0,5)2 =



√0,25 =


- 92 =

( 1/4 )2 = 



√- 4 =


12 =

702  =



√1  =


13 =

10002 =



√90 000 =

(-1)2 =

( - 2/3)2 =



√0
=


( - 1)3 =
3) Vypočítej součet všech celých čísel z následujících čísel: 


- 10,1;  - 2,3;  0,5 ;  - 5;  -  2 ; 0;  1;  2,5  ;  7.

4) Urči číslo, které je čtyřnásobkem součtu všech prvočísel menších než 10.

5) Porovnej výsledky I. , II. ,III. vzestupně:


I.
 11 – 14 – 7 . ( - 3 + 2,6) =


II.
(4,8 – 2,5) . ( - 1,2) =


III
 [5 . ( -4 + 7) – 12 ] . (- 2) =

6) Součin součtu a rozdílu čísel  - 2,3 a   4,7 je:


a) – 16,8

b) – 10,81

c) – 49

d) 16,8

7) Vypočítej:


1 . 2 . 3 . 4 . 5 . 6 . 7 . 8 . 9 . 0 = 

